
Căutăm un coleg fain în echipa noastră

Jobul? Bucătar

Ești pasionat de arta culinară și cauţi un loc de muncă unde te poţi dezvolta 
profesional și unde poţi acumula experienţă, învăţând alături de o echipă de 
profesioniști, într-o locaţie cu facilităţi premium?

Vino în echipa noastră! Noi suntem CastelNor Hotel & SPA, un resort de 4* cu 
facilităţi și dotări de top, situat în Păltiniș. Locaţia noastră de ospitalitate dispune 
de 28 de camere de cazare, bar, restaurant, sală de conferinţe, SPA dotat cu 
piscină interioară și exterioară, saune, jacuzzi etc.

Căutăm un coleg sau o colegă în permanentă căutare de gusturi noi, pentru postul 
de bucătar, cu disponibilitate pentru lucrul în ture. Experienţa anterioară este utilă, 
dar nu este obligatorie, pentru că noi îţi vom oferi tot suportul ca tu să înţelegi 
cât mai bine ce ai de făcut și să evoluezi rapid.



Ne-ar plăcea ca tu să ai:  
Experienţă și cursuri de calificare în domeniu (specialitate);
Atitudine pozitivă, entuziastă, dinamică;
Rapiditate în executarea activităţilor;
Pasiune pentru arta culinară, spirit inovator. 

Activitatea ta de zi cu zi va însemna:
Pregătirea preparatelor în conformitate cu standardele în vigoare;
Rigurozitate în regulile de igienă în alimentaţia publică;
Respectarea timpului de execuţie al preparatelor;
Implementarea și menţinerea standardelor de păstrare și depozitare a produselor
și preparatelor realizate cu respectarea normelor igienico-sanitare în vigoare;
Verificarea stocului de marfă, a necesarului de aprovizionat, a metodelor de 
depozitare și inventariere, identificarea de noi potenţiali furnizori;
Actualizarea și diversificarea meniului în funcţie de sezon;
Păstrarea în bune condiţii a ustensilelor și aparaturii;
Cunostinţe de tehnici culinare și procese tehnologice;
Participarea activă în realizarea comenzilor alături de ceilalţi colegi;
Coordonarea întregii echipe.

Pentru acestea îţi oferim:
Contract de muncă pe termen nedeterminat;
Program flexibil, în ture;
Un salariu motivant;
Tichete de masă;
Prime și bonusuri în funcţie de performanţă;
Oportunităţi de training în formarea profesională;
Transport gratuit zilnic asigurat între Sibiu - Păltiniș (și retur).

Dacă acest anunţ te încântă, te invităm să ne contactezi 
la  sau la *.cariere@castelnor.ro 0721 600 900
* CV-urile pot fi trimise și pe Whatsapp la numărul menţionat mai sus.



ROOMS RESTAURANT

THE POOL

SPA

LOUNGE FITNESS

PASSPORT TO COMFORT


